
Anfrage des Stadtratsmitgliedes Elke Bauer; Bewerbung der Stadt Mannheim zur Kulturhauptstadt Europas 2020

KSD 20135723

Stellungnahme der Verwaltung

Frage 1: Bleibt die Personalstelle trotz der Verschiebung des Projektes um fünf Jahre unverändert besetzt?

Antwort: In Bezug auf eine mögliche Weiterführung der bis zum **14.02.2014** zeitlich befristeten Stelle wird die Verwaltung zu gegebener Zeit einen geeigneten Vorschlag unterbreiten.

Frage 2: Wenn ja, welche Aufgaben nimmt die Mitarbeiterin in diesem langen Zeitraum bzw. bis zum Planungsbeginn wahr?

Antwort: Da über die Vorgehensweise nach dem 14.02.2014 noch nicht entschieden wurde, kann diese Frage zum jetzigen Zeitpunkt nicht beantwortet werden.

Frage 3: Welche Personalkosten fallen für die Dauer der Beschäftigung an?

Antwort: Über die Dauer der Beschäftigung wurde noch nicht entschieden (s. Frage 1).